
Los caminos de Lucía ¡A medir!

Miren el plano del departamento donde 

se encuentra la oficina de Lucía. Está hecho en 

escala: 1 cm equivale a 1 m.

Midan en el plano y calculen.

Comenten entre todos: ¿cuáles son los espacios que 

tienen las mismas medidas?

Dibujen 2 caminos que puede seguir Lucía para ir a 

la oficina: uno corto en     y uno largo en    .

 Si una cuadra mide 100 metros, calculen cuántos 

metros, aproximadamente, miden 

los caminos que dibujaron.

Miren con atención 

el plano y, luego, 

respondan entre 

todos las preguntas.
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 ¿En qué calle queda la oficina donde trabaja Lucía?

 ¿Qué calles se cruzan en la esquina donde vive Lucía?

 	las medidas de la oficina  

de Lucía. 

 	las medidas de todo el  

departamento.

Escala:

1cm = 100 metros.


